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M e Al AHE
CHelr HAMAE= DIE R=H (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
off 2r e etel X 8,535,425 8,526,115 9,310
= 544,400 1,044,400 A 500,000
& 3,854,000 3,884,000 30,000
& 401,599 332,599 69,000
Al 3,735,426 3,265,116 470,310
HEEZ Al 2H& 6,334,806 6,376,500 A41,694
= 544,400 1,044,400 500,000
& 3,194,000 3,224,000 30,000
& 341,599 332,599 9,000
Al 2,254,807 1,775,501 479,306
HAMAE= DB 25 3,256,068 3,297,636 A41,568
= 530,000 1,030,000 500,000
& 700,000 730,000 /30,000
< 81,000 72,000 9,000
Al 1,945,068 1,465,636 479,432
o8t WOolAl4 HHI 785,668 725,236 60,432
< 81,000 72,000 9,000
Al 704,668 653,236 51,432
201 €24l 139,769 147,550 AT, 781
01 At22t2l bl 67,803 72,350 A4, 547
O Xz [0larE 2] 49,603 54,150 A4, 547
o o ZeHAEHl HHlYX= (&2l 134
a) 49,603 54,150 A4, 547
- WsR 2 & 37,453,000 37,453 42,000 A4, 547
02 =224l 71,966 75,200 A3,234
O A&ZHISXUI[oaE 2] 42,966 46,200 A3,234
o ol A4 ZHl 2 & 42,966,000 42,966 46,200 A3,234
401 AIEHI L 2] 526,178 472,965 53,213
< 81,000 72,000 9,000
Al 445,178 400,965 44,213
01 A& HI 520,769 467,859 52,910
YETHESE B2AMNRL SLBA
Z & 54,290,000 54,290 49,460 4,830
< 19,830 15,000 4,830
Al 34,460 34,460 0
O SEME HFALLD ol LA S A
2 & 53,630,000 53,630 49,460 4,170
< 4,170 0 4,170
Al 49,460 49,460 0
O otdel 22l ARE 2 & B3
"Atdt" OH=ERAME (B HE M)
44,389,000& = 98.92/100 43,910 0 43,910
03 Al S THHI 5,409 5,106 303
O gtdel Hd22dddH ARE £ &Y BHE
"AHHH'TIGH S R AR (1.08%) (BHME ML)
479,000 * 14 479 0 479
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
O HM155 EHZE "Sctdl" Hoh SRAL [0l AR
2] 23X 720,000 720 896 A176
402 DI X201 & 28,500 13,500 15,000
01 QIZIXt=E X 28,500 13,500 15,000
O or&el ool a0z BT A
15,000,0008 * 14! 15,000 0 15,000
MY HHAZX 24 142,400 112,400 30,000
2 30,000 30,000 0
Al 112,400 82,400 30,000
307 eI2+0l & 140,000 110,000 30,000
=2 30,000 30,000 0
Al 110,000 80,000 30,000
04 DIZEHALE & 80,000 50,000 30,000
O ®2 HICHHAICHE HEl X2
30,000,0008 * 14l 30,000 0 30,000
HANS YEZXE 2N 540,000 600,000 A 60,000
2 270,000 300,000 A30,000
Al 270,000 300,000 A30,000
401 Al Y2 20| 540,000 600,000 A 60,000
2 270,000 300,000 A30,000
Al 270,000 300,000 A30,000
01 Al&H| 529,956 588,840 N 58,884
O HYAIOHE HZ=E2 Z8MY
22X 529,956,000 529,956 588,840 N 58,884
2 270,000 300,000 A30,000
Al 259,956 288,840 N 28,884
02 22l 6,642 7,380 AT38
O HAIOHE HZ=E2 Z8MY
23X 6,642,000 6,642 7,380 AT38
03 Al& 20 H 3,402 3,780 A 378
O HAOHE HZ=E2 Z8MY
23X 3,402,000 3,402 3,780 A 378
2 HYYMAZXEIS A 928,000 1,000,000 AT72,000
= 500,000 1,000,000 A500,000
Al 428,000 0 428,000
401 Al Y2 20| 928,000 1,000,000 AT72,000
= 500,000 1,000,000 A500,000
Al 428,000 0 428,000
01 Al&H| 910,814 981,400 AT70,586
O 2 HUYYMAZXES XA
23X 910,814,000 910,814 981,400 AT70,586
2 482,814 981,400 498,586
Al 428,000 0 428,000
02 22l 11,105 12,300 A1,195
O 0 HYYMAZXES XA
23 11,105,000 11,105 12,300 A1,195




SA: ofeke kel X ot
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 11,105 12,300 AT1,195
03 Al S THHI 6,081 6,300 A219
O 0+ HAAMNAEZXEEZ X4
Z & 6,081,000& 6,081 6,300 A219
= 6,081 6,300 A219
He =24 € oE 2& 3,078,738 3,078,864 A126
= 14,400 14,400 0
& 2,494,000 2,494,000 0
& 260,599 260,599 0
Al 309,739 309, 865 N 126
HESEHE 1,715,960 1,716,086 A126
& 1,200,000 1,200,000 0
S 257,143 257,143 0
Al 258,817 258,943 N 126
202 04l 1,674 1,800 A 126
01 SLHOYI 1,674 1,800 A126
O HESEMNLAY LR oo &E2]
3 & 1,674,000& 1,674 1,800 A 126
et 2 il 2,144,188 2,085,000 59,188
& 660,000 660,000 0
= 60,000 0 60,000
Al 1,424,188 1,425,000 AB12
derxd & Fol 2,144,188 2,085,000 59,188
& 660,000 660,000 0
S 60,000 0 60,000
Al 1,424,188 1,425,000 AB12
NAONA JtE OtSC=2 2 28 12,440 13,000 A 560
202 Oddl 7,440 8,000 A 560
03 =2 HLR20HI 7,440 8,000 A 560
O MAMWAM JtE OISU2 2 28 =M 2
EOH Ol AR 2] g3 7,440,000 7,440 8,000 A 560
o oF FH| 2,131,748 2,072,000 59,748
= 660,000 660,000 0
S 60,000 0 60,000
Al 1,411,748 1,412,000 2252
207 & 51 OH £ Hl 199,748 200,000 2252
019789l 199,748 200,000 N 252
O M2zt oeotze| XAHE~g s
] 33 119,748,000 119,748 120,000 N 252
401 AIEBIZ 2 I 1,930,000 1,870,000 60,000
& 660,000 660,000 0
£ 60,000 0 60,000
Al 1,210,000 1,210,000 0
01 A& HI 1,924,600 1,865,248 59,352




2 ol

M Ao B FHl
el olotE A o HY| EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O 289 431,27 0EH B2F 293 ANE
= 20,000,000 = 98.92/100 19,784 0 19,784
) 19,784 0 19,784
O S4S ADE S E2 Ex=3A
20,000,000 = 98.92/100 19,784 0 19,784
=) 19,784 0 19,784
O StsS HENS HSEZ HEZA
20,000,000 = 98.92/100 19,784 0 19,784
S 19,784 0 19,784
03 Al S THHI 5,400 4,752 648
O 28&Y% 431,27 HEH BF 283 ANE
S A 20,000,000 = 1.08/100 216 0 216
=) 216 0 216
O SUE EMOIES HATZ EF=IA
20,000,000 = 1.08/100 216 0 216
S 216 0 216
O StsS HENS =2 HEZA
20,000,000% = 1.08/100 216 0 216
= 216 0 216
HE2H A (HLeerd M) 55,687 64,615 N 8,928
Jl2 &3l 47,523 56,451 N 8,928
JlE&l 47,523 56,451 N 8,928
201 €24 32,786 39,405 A6,619
01 AF2 22l 30,024 34,943 A4,919
O Let=ZHl SHA [0 E 2]
2 & 14,678,190 14,679 15,783 A 1,104
O SEH SUAA[caE2]
2 & 15,345,000 15,345 19,160 N 3,815
02 =224l 2,762 4,462 A 1,700
O 3222 ¥ HMA SHAA[0AEZ]
28 2,762,000 2,762 4,462 A 1,700
202 o4 dl 11,947 12,846 A 899
01 = LH 4 Hi 11,947 12,846 A 899
O 2UHOH SHAA[MLEZ]
Z2& 11,946,780 11,947 12,846 A 899
203 &S =&l 2,790 4,200 21,410
04 FENSEHR=LH| 2,790 4,200 A1,410
O oHrstord Moo atE 2]
Z& 2,790,000 2,790 4,200 21,410
Mees(oheaeetd ) 744 0 744
RSN 744 0 744
EXdRE 744 0 744
802 gt&t = DI EF 744 0 744
01 I DEXSHE= 600 0 600
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